
カゴメ(株)茨城工場で!おいしい学びを体験しよう♪
開催報告 １１月２８日（金）参加者１６名

小美玉市にあるカゴメ(株)茨城工場で「植物性乳酸菌ラブ
レ」「野菜生活１００ホームパック」の製造工程を見学し
てきました。カゴメの社名の由来や原料へのこだわり、
環境への取り組みを教えてもらい、安心して口にできる
商品作りの工夫が学べました。

ちょこっとハッピー♪わくわくクリスマス会
開催報告 １２月２日（火）参加者１９名

(株)幸希のカステラやコープ商品を使って楽しくパフェ
作りをしました。生クリームにジャムを入れて混ぜると、
とろ～りクリームになってびっくり!自分だけのパフェ
が出来上がりました。コープ職員からコープの商品や取
り組みについての話も聞くことができました。サンタさ
んのクリスマスソングを聴きながら楽しく食べて、大人
も子どもも笑顔あふれるひと時になりました。

南西ブロック委員メンバー募集

私たちと一緒に「にじいろ通信」を作成したり、学習会やイベント
などを企画して、楽しく活動してみませんか？
コープと地域、人と人とのつながりを広めていく活動です。

活動手当等
〇月４万円（交通費は別途支給）
※雇用関係ではなく有償ボランティアです

活動内容
〇毎月2回の定例会議、スキルアップ研修など
〇企画、学習会、ほぺたんひろばや総代会議の計画・運営
〇ブロックニュース（にじいろ通信）の作成
※月10日前後の活動をしています
活動地域…南西ブロック地域

（つくば市・常総市・つくばみらい市・守谷市）
※他の地域（茨城県内）での活動も有

応募要件
〇いばらきコープの組合員で、南西ブロック区域に居住している方
〇人と交流するのが好きな方
〇自家用車で移動できること
〇スマホ・パソコン、iPadの操作がある程度できること

活動の様子は
参加とネットワーク
活動報告ブログから
ご覧になれます

（つくばみらい市福岡工業団地2７）

お気軽に
ご参加ください

託児サポーター説明会 参加者募集

http://bit.ly/3lwKP1Y

いばらきコープフェスタ２０２５
開催報告 １２月６日（土）

晴天のもと穏やかな日差しにも恵まれ、
来場者数８０００人と盛大に開催する
ことができました。たくさんの感謝と
笑顔にあふれた一日でした。開催の様子
は下記の二次元コード(インスタグラム)
から見られますので是非ご覧ください。「自然を、おいしく、楽しく」の

キャッチコピーそのものです。
参加者から、「学ぶことでより購入
したいと思うようになった」との声
を聞くことが出来ました。短い時間
でしたが、とても楽しい見学会にな
りました。

任 期
〇１期１年（３/２１～翌年３/20 上限６年）

南西ブロック委員会
インスタグラム

でも紹介しています

電話での申込み
はこちらから

《電話での申込み内容》
①氏名 ②組合員コード ③郵便番号 ④住所 ⑤日中連絡のつく電話番号

応募方法
〇二次元コード・URL
または電話
総合企画室 0120-160-231
（月～金 9：00～17：30） https://tinyurl.com/nnxs7ryy

興味のある方は
お気軽に

お問合せください


